

как инстинкт перед пропастью

интересуясь миром, я бродил по мирам, может в некотором смысле бродяжил, то там, то там, я искал счастье, какоюто свежий ветер в паруса, и устраивался работать менеджером. администратором, торговым представителем, и даже мерчендайзером, что расставляет товары на полках в магазинах. замечая особенности людей, их манеры, я делал выводы, анализировал, сравнивал, сравнивал с собой. а кто я в этом всём, и кто они, эти однодневные названные друзья? когда ты приходишь в новый торговый павильон и здороваешься так -
- здравствуйте, меня зовут такойто такойто,
я к вам по поводу заявок на такойто товар.

мне отвечают,

- здравствуйте, проходите пожалуйста -

отвечают так, как будто я уже близкий друг или дальний родственник, и мне это льстит, тешит самолюбие, к тому же, мне выгодно это благоприятное расположение, так больше шансов продать мой товар, выцыганиТЬ больше заявок, прикинувшись другом, соблюдая эти учтивости хорошего тона воспитания.

люди вообще могут быть врагами, но эта система, этики, типа спасибо пожалуйста, будьте любезны, она не подкреплена реальными отношениями, реальным родством, как прикидываются коварные хитрецы или просто те кто одинок, и его единственная жизнь это его работа, здесь он получает долю братских отношений. но в этот безумный век гонок торговли и престижа, в таких отношениях пропадает душа. или её отнимают. потому что душа требует вложений и затрат, и часто в торговых сферах и любых сферах официального

дела и бизнеса, искусственно прививается бездушие. когда учтивость и любезность превращается, в рабочий пропуск в какойто некий рыбный цех, где потрошатся рыбы, грубо, грязными руками достаётся икра, и потом всё смешивается с химической грязью, которая, как наркотик притягивает и вызывает привыкание у покупателей. мы все это знаем, и вы наверное. и сейчас, вообще люди очень осторожны, в выборе тех с кем можно вообще заводить разговор.

есть ещё цыгане, и методы гипнозов, плюс пришедший с запада маркетинг, всё это, попадая в дурные бессовестные руки, может породить страшных и опасных монстров в человеческом обличии, плюс если недобросовестные спецслужбы и власти, это вообще смертельные опасности, поэтому сейчас люди бегут домой, и к проверенным, надежным родным и близким, и не вступают в разговоры с малознакомыми, тем более не клюют на такой деловой любезный тон, когда потом выясняется что тебя выпотрошили как лосося выдрали из кишок икру грязными грубыми руками, и как смогли успокоили, чтоб спящая бдительность не приоткрыла глаза, это очень опасные жулики, не дай бог таких знать даже, и разумные люди, берегутся от вообще посторонних, как от огня, потому что распознать волка в овечьей шкуре, прикинувшегося любезным дельцом из бизнеса, и начавшего навязывать свои условия, пользуясь хитрейшими психологическими уловками, распознать сразу бывает невозможно, а потом и поздно. когда, людей одурманивают, и вообще продают и берут в рабство, сексуальное рабство или продают на органы. когда уже человек в ловушке безысходности подсажен на наркотические средства физически не способен жить без них, и в нарко угаре с ним вытворяют всякий ужасный разврат, где он просто как домашнее

животное, которое получает сахарок, за послушность, и когда у таких людей уже нет личности воли и гражданской свободы. поэтому если кто-то давит на вас, это уже нарушение прав и посягательство на вашу собственность и свободу а может и скорее всего на ваши тело и жизнь. когда происходит давление на волю, и как раз в деловой манере, прикрытой для начала этих дьявольских лукавых процессов усмирения воли, и порабощения, прикрытой такой этически любезной строгой деловой учтивостью. потом незаметно дальше больше, и ты подчинён и уже как в конуре на цепи в ошейнике, но снова волю усмирят, может психологическим манёвром давлением или наркотиками, и ты как чайко зверь отключишься и ляжешь спать, до новых потребностей равнодушных к твоей свободной жизни сердцу и душе, бессовестных ужасно порочных развратных хозяев.

а потом начинается другая жизнь, и это такие грабители, потом начинается жизнь заново, снова, но она тоже подчиняется всё тем же законам бытия, и эти образовавшиеся духовные дыры и пустоты, в нравственности, и в отношениях хозяев и рабов порабощённых, или так же в случаях продаж не совсем нужных товаров под принуждением и увещанием, что это пригодится потом, наступает новая жизнь. бессовестные нелюди поработители понимают, что надо прикрывать пустоты осмысленной жизни разумного человека и начинают сыпать раздутыми богатствами, но взятыми всё у тех же мастеров, обычно трудившихся, просто добившихся больших успехов в победах искусства, а основа, то есть корень, настоящей жизни, истины, уже отсутствует, а есть только новый мелкий росток, но у ужасно порочных и проклятых уродством людей, которые перечеркнули человеческие ценности, цену достижений, слёзы и заботу отцов и матерей,

обездолившие, обезкровившие, и по прости проклятые люди, что можно прочитать в их глазах, затаившейся тьмой во взгляде, стремящейся не вольно к чемуто злому, прикрытое некой добродушной мимикой тех, кто хочет жить хорошо и пытается, но как сказал господь Иисус Христос

- дела наши осудят нас.

и эти сволочи варятся в собственных шкурах, отсюда любая некрасота, способная выражаться в любых проявлениях их жизни. в человеке всё должно быть красиво.

я всегда отходил от таких людей. и даже будучи ещё ребёнком, меня всегда отталкивала, какая то невидимая сила от такой скрытой злой некрасоты, хоть я и не знал какие кошмары и подлые нечеловеческие злодеяния за этим кроются.

но мы все двигаемся далее по жизни, и то о чём я говорю сейчас, многие знают или чувствуют издалека. однако мир наполнен и состоит из разумного общества, и любой умный человек приходить к тому что надо жить по человечески и приходится. каждый с возрастом и со временем понимает, что жизнь сурова, что за ошибки приходится платить часто слишком дорого. и всё это такая система. где тебя ни кто не трогает и не обижает, пока ты сам не высовываешься и не начинаешь учинять какой то беспредел, какоюто подрыв общественной мирности жизни и мирного хода. да, для этого есть контролирующие органы, правоохранительные и прокуратура и иные общественные организации, а так же друзья и конечно те кто не равнодушен к простым хорошим ребятам, но заблуждение уповать на такие силы во всём и надо быть всегда осторожным и бдительным. конечно большую роль в этом играет добропорядочность, как говорят, чтобы не попасть

в дурную компанию бандитов, как в детстве родители учат, где как раз и начинает процветать этот на первый взгляд незримый ужасный и кошмарный в жизни разврат и порок.

я был не плохо воспитан в детстве и понимал губительность таких обществ с подмытой моралью и нравственностью, потому что человек разумный и способен на большие поступки сложные и сложносоставные умные, и тем ужаснеели его злодеяния. я понимал это и мои друзья, и в общем мы чувствовали себя защищёнными от всей такой нечисти.

поэтому мы, мои друзья и я сторонились от разных сомнительных людей, которые как по закону природы всегда выдают себя какими-то чёрными проклятыми замашками в манерах. и шли далее. да это мир и люди хотят жить а правительственные органы незримо работают и по всему миру очищают мир от такой разной нечисти. и мы шли как новые люди нового мира. и я пройдя этот путь попыток работы в торговой сфере и сфере любого сбыта где присутствует купля продажа, всё это увидел, но не придал значения, так как и следы всех подобных посягательств уничтожались наверное мировыми властями, но всё же этот след остался где-то в подсознании всех людей, простых обывателей, горожан, разумных людей.

у меня и сейчас не вольная привычка оглядываться, когда проходя мимо людей с некими тёмными чертами, я вспоминаю этот выработавшийся инстинкт.